1T308A, 173085, 1T308B, I'T308A, I'T3085, r'T3088

TpaH3HCTOPbI repManuesbie AHMDEGY3HOHHO-CANABHBIE CTPYK-
TYpbl p-n-p yHusepcanoHbie. lpegHasHaueHbl ANA NPUMEHEHHS
B aBTOreHepartopax, YCHNWTENAX MOWHOCTH, HMNYNbCHBIX YCTPOH-
crsax. Bbinyckalotca B MeTannoctekNsiHHOM Kopnyce ¢ rubkumu
BbizonaMu. Tun npubopa ykasbisaercs Ha kopnyce.

Macca Tpax3uctopa He 6onee 2,2 r.

U3rotoentens — Hanb4MHCKUM 33BOA NONYNDOBOAHUKOBbLIX
npu€opos, r. Hanouuk.
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JnexTpHueCKHe NapaMerpw
Crardueckui KoathcrumueHT nepepadm Toka
B cxeme O3 npu Uge = 1 B, 4= 10 mA:
r=+25 °C
TTI0BA, TTEIVBA ...cvsvivusessirssosssisivosansssona 25...15
1T308B, IM308BB -...cceveeeeencraracareereeneenennas 50...120
TR, FEMBE it 80...150
7=+70 °C:
1T308A, TT308BA ......coeerecicnvecrrnneeeees Or 25 po 3
3HaYeNHH NpM
T=+25°C
1T308E, I'TI0BE ...iccoiviisiioniaiasssminnivasinaa Ot 50 go 3
3HAYEHWH NpH
T=+25°C
1T308BB, TTI0BB .ccoiccciiiiiinensiiisssrannossnson Or 80 po 3
3HAYEHHH NpH
T=+425°C
r=—60 °C, He menee:
1TI0BA. ITIDBA .iciiiiicmnsasiiisie 15
A g ———— 30

1T308B, TTI0BB ....ccrirrmonsenrionismapacinsensns 45



KoadhdrumeHT nepenayu Toka B pexume

manoro curHana npu Uy =5 B, 4 = 1 MA,

f= 500...1000 Iy, He menee:
1T308B, IT308B sicciininiaiiioaisinismsisins 15
1T308B, TT308BB ....cccvoviiicissiviismmsiicivsrcanynsoisis 25

lMpanuuHan vacTora KoadbHUHEHTA nepeaayn

ToKa npu Uz = 5 B, § = 5 MA, He meHee:
1T308A, TTI0BA....eeeeierecreecrreennremrerenresnsans 80 Mly
173086, 173088, ['T308b, I'T3088B................ 120 Mry

MocTonxHan epemeHK uenH oOpaTHOW CBA3M
npu Uy = 5B, L =5 MA, F=5 Mly, He Gonee:

1T308A, 173086, F'T308A, I'T3086............... 400 nc
1T308B, IT308B ...cccceeeirinecrencnreesernanesanenaasans 500 nc
Koadbpuument wyma npu U = 5 B, § =5 MA,
f= 1,6 My gna 173088, I'T308B, He 6onee ...... 8 ab

Bpems paccacbisanna npu U, = 10 B,

k = 50 MA, He 6onee:
1T308A, IT308A npu £ =4 MA ..cocervemvveeeeee 1 MKC
173086, MM3086 npu £ = 2 MA .....cceeveeeennnee 1 mMxc
1T308B, 'T308B npn £ = 1,25 MA ...cocvevieeeen 1 MKe

I'panmuHoe Hanpsxenue npu 4 = 10 MA,

o E T N S A i — 15B
HanpseHve HaCbilleHHA KONAEKTOP~—3MUTTEep

npu 4 = 50 MA, L = 3 MA, He Gonee:

TT30BA,; FTIOBA .ccvviisrmnsssssssinsonnrsvsvasiorsnsansans 1,58
173086, 173068, I'T3085, IT3088................ 1,2B
HanpshxeHue Hacbiwenus 6aza—amurrep
npu f = 50 MA, | = 1 mA, He Bonee..........c...... 0,45 B

O6parHeiid TOK KonnekTopa, ve Gonee:
r=+25 °C:

Ul & 15 Bicivmisseminsissisiommmvnsmsnimonsssoniasia 5 MKA
Pl T - 2 MkA
T=+470°C, Upg = 10 B....ererrrrineirircnnecniennas 90 mxA
O6parHbii TOK 3IMUTTEpa, He Gonee:
hii 2 Bluinisanissnassiimisoniasemiisice 50 mkA
[N 5 - S — 1000 mxA

EMKOCTb KONNeKTOpHOro nepexopa

npH U = 5 B, He BONRE ......coovevcieiceennecnrinnannes 8 n®
Emkoctb amuTTepHoro nepexona npu U,; = 1 B,
LT T T 22 n®



Mpepensusie aIKCNAYATALHOHHME flaHHbIE

MocrosnHoe Hanpaxerne Konnextop—bHasa'

NPU OTKAOYEHHOM 3MHTTepe, 7 = +45 °C........... 20 B
NocroanHoe HanpseHne Konnekrop—6Hasa' npu
obparHom cmeuieHuu Ha 3MuTTepe, T=+45°C... 30 B
NocTosHHoe HanpsXeHWe KONNexTop—3MurTep'

npu Ry = 1 kOm, T=+45 °C....ccovevrvvvvevvcrnenne. 12 B
MocroavHoe HanpskeHue aMuTTep—bHasa’

oM T8 Clnininaniasnssnisnnssieam 00

Mpu T = +45...470 "C npegensHo ancnnyaTaumoHHbIe QAHHDIE YMEHLWAIOTCH
uepes xaxasie 5 "C; nocTosHHOe ¥ MMNYNbCHOE Hanprxenwe KonnekTop—6Gala Ha
1 B, nocrosmxoe wanpamexue wonnextop—amurrep wa 0,4 B, nocrosmnoe wanpa-
wenue IMHTTep—6a3za Ha 0,2 B,

MOCTOAHHDBIA TOK KOMNEKTOPA ..oovvrevsemvnnrssnssananeees 90 MA
UmMnynbcHbik TOK KoanekTopa' npu &, = 5 Mk,

T 2 H45 T iciaininmsiinsiswniianimsmammanes: 120 A
NocroanHas pacceusaeMas MOWHOCTb KOANex-

ropa’ npu T=+45 °C.......... Sp—— 150 mBr
AMNynbCHaR paccerBaeMans MOLWHOCTb KONnnek-

Topa' npH f, = 5 Mkc, T= 445 "C....cccccvveevvereee. 360 MBT
TeMnepatypa p-N NEPEXOMAA wuueeeercerrerrarasrarasnnens .. +85°C
Temneparypa Oxkpy3aouen cpegppl ....... TR A {1

fMlpu T = +45...470 "C npepentHo 3KCNAYaTaUMOHHDIE GAHHLIE YMEHBWAKITCR
wepes kanpie 5 “C; uMnynscHbid TOK Konnexropa wa 4 MA, wMnynbcHan paccedsa-
eman MouwHocTe Ha 10 mBr.
'Npu T = +45..470 "C nocrosHHas pacceuBaemas MOUWMOCTL KONNeKTopa
paccuMTLIBAETCA NO chopMyne

P, wuxc = 4 (85 = T), MBr.



